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Klasa: 003-01/11-01/24 
Ur.br.: 2182/1-40/1-11-3 
 
Knin, 23. svibanj 2011. godine 

Na temelju članka 37. Statuta Veleučilišta “Marko Marulić” u Kninu, Stručno vijeće 
na 30. sjednici održanoj dana 23. svibnja 2011. godine donosi 

 
ODLUKU 

 

o uvjetima i načinu upisa studenata i o troškovima studija u akademskoj godini 

2011./2012. 

 

I. 
Pravo  na studij bez plaćanja participacije u školarini pripada svakom redovitom 
studentu koji je udovoljio uvjetima za upis u prvu godinu stručnih studija na 
Veleučilištu ''Marko Marulić'' u Kninu.  

 
II. 

Studenti iz točke I. ove Odluke koji ispune sve studijske obveze ostvaruju pravo 
upisa više godine studija bez plaćanja školarine.  
 
                                                                         III. 
Studenti iz točke I. ove Odluke koji do 30. rujna 2012. godine nisu ispunili sve 
studijske obveze iz akademske godine 2011./2012., a ostvarili su 30 ECTS bodova u 
zimskom semestru, stječu pravo na uvjetni upis u višu godinu studija i polaganje 
svih nepoloženih predmeta iz ljetnog semestra, zaključno do 01. ožujka 2013. godine. 
Ukoliko do navedenog roka ispune sve studijske obveze potvrđuju upis u višu 
godinu bez plaćanja školarine. Ukoliko student ne ispuni uvjetne obveze odnosno 
ako ne položi sve predmete iz ljetnog semestra, ponavlja godinu i participira u 
troškovima školarine na način da mu se iznos školarine određuje prema svakom 
neostvarenom ECTS bodu, računajući od ukupnog broja ostvarenih do punog broja 
od 60 ECTS bodova. Tablica s modelom plaćanja sastavni je dio ove Odluke. 
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                                                                          IV. 
Studenti iz točke I. ove Odluke koji ne ispune uvjete za upis u višu godinu studija 
niti za uvjetni upis odnosno ako imaju manje od 30 ECTS ostvarenih bodova u 
zimskom semestru na dan 30. rujna 2012. godine ponovno upisuju istu godinu i 
plaćaju djelomični iznos školarine prema broju neostvarenih bodova u zimskom 
semestru. Ti studenti  imaju pravo polaganja odslušanih predmeta iz ljetnog 
semestra do 01. ožujka 2013. godine, nakon čega im se utvrđuje ukupan broj 
ostvarenih ECTS bodova u akademskoj godini 2011./2012. te shodno tome i konačan 
iznos školarine za akademsku godinu 2012./2013., sukladno modelu iz točke III. ove 
Odluke.  
 
 
                                                                           V. 
Sa studentima koji su upisali prvu godinu stručnih studija u akademskoj godini 
2011./2012. sklopit će se ugovor o studiranju kojim će se regulirati prava i obveze 
vezane uz školarinu i ostala prava u svezi sa studijem.  
 
                                                                          VI. 
Studenti koji su ranije upisali studij upisuju se u razdoblju od 12. rujna 2011. godine 
do 28. listopada 2011. godine, a stječu pravo upisa u višu godinu studija kad ispune 
sve studijske obveze koje su preuzeli upisom u prethodnu godinu studija, tj. kada 
steknu 60 ECTS bodova s prethodne godine i polože sve ispite. 
Student koji je stekao pravo upisa u višu godinu studija u zimskom semestru upisuje 
sve obvezne kolegije predviđene programom studija za taj semestar, te izborne 
kolegije, sveukupno u granicama do 36 ECTS bodova. 
 

  VII. 
Student koji ponavlja godinu obvezan je ponovo upisati predmete iz kojih nije izvršio 
nastavne obveze i nije položio ispite te upisati nove predmete iz više studijske 
godine, ali tako da njegove ukupne studijske obveze u pojedinom semestru iznose od 
24 do 36 ECTS bodova. 
 

 VIII. 
Studentima I. godine kojima su preostali nepoloženi ispiti iz kolegija s II. semestra  
odobrava se upis u akademsku godinu 2011./2012., uz pravo polaganja svih 
nepoloženih ispita iz II. semestra prethodne godine studija do 25. veljače 2012. 
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godine, vodeći računa o tome da ispit iz istoga predmeta student može polagati 
najviše četiri puta te da se četvrti put ispit polaže pred nastavničkim povjerenstvom 
od tri člana. Ako student I. godine položi ispite koji su određeni kao uvjet za upis u 
akademsku godinu smatra se da je upisan u II. godinu studija. U slučaju da student I. 
godine ne položi ispite u udijeljenom roku utvrđuje mu se status ponavljača.  
Studentima II. godine kojima su preostali nepoloženi ispiti iz kolegija s IV. semestra  
odobrava se upis u akademsku godinu 2011./2012., uz pravo polaganja svih 
nepoloženih ispita iz IV. semestra prethodne godine studija do 25. veljače 2012. 
godine, vodeći računa o tome da ispit iz istoga predmeta student može polagati 
najviše četiri puta te da se četvrti put ispit polaže pred nastavničkim povjerenstvom 
od tri člana. Ako student II. godine položi ispite koji su određeni kao uvjet za upis u 
akademsku godinu smatra se da je upisan u III. godinu studija. U slučaju da student 
II. godine ne položi ispite u udijeljenom roku utvrđuje mu se status ponavljača. 
Redoviti student II. godine koji studira uz potporu MZOŠ-a, a koji je ponavljao 
godinu nema pravo na status ponavljača i na uvjetan upis, ako je imao taj status na 
ranijim godinama studija te u tom slučaju gubi status redovitog studenta uz potporu 
MZOŠ-a. 
 

 IX. 
Studenti koji se upisuju na završnu akademsku godinu (apsolventi) mogu se upisati, 
ako imaju potpise na svim odslušanim kolegijima. 
 

        X. 
U trećem upisnom roku, uz prijavu na razredbeni postupak za upis studenata na 
prvu godinu stručnih studija Veleučilišta ''Marko Marulić'' u Kninu u akademskoj 
godini 2011./2012., pristupnici su dužni uplatiti na žiro račun Veleučilišta 100,00 (sto) 
kuna s naznakom ''trošak razredbenog postupka''. 
 
       XI. 
Troškove upisa uplaćuju svi koji će studirati kao redoviti i izvanredni studenti. Iznos 
upisnine je 300,00 (tristo) kuna, a uplaćuje se na žiro-račun Veleučilišta. 
 
       XII. 
Studenti koji plaćaju studij Trgovinsko poslovanje s poduzetništvom u statusu 
redovitih studenata uz osobne potrebe i izvanredni studenti plaćaju školarinu u 
iznosu od 5.500,00 kuna. 
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U slučaju obročnog plaćanja školarine za studij Trgovinsko poslovanje s 
poduzetništvom potrebno je uplatiti 1.500,00 kuna na dan upisa preko opće uplatnice 
na žiro-račun Veleučilišta i ostaviti četiri potpisana i datirana čeka građana (15. 
prosinca 2011., 15. siječnja 2012., 15. ožujka 2012. i 01. svibnja 2012.) i to svaki na 
iznos od 1.000,00 kuna. 
 
Apsolventi Trgovinskog poslovanja s poduzetništvom (redoviti studenti uz osobne 
potrebe i izvanredni studenti)  plaćaju školarinu u iznosu od 50% školarine za 
redovite studente uz osobne potrebe i izvanredne studente odnosno 2.750,00 kuna. 
 
      XIII. 
Studenti koji plaćaju studij Prehrambena tehnologija, Poljoprivreda krša – Biljna 
proizvodnja i Poljoprivreda krša – Stočarstvo krša u statusu redovitih studenata uz 
osobne potrebe plaćaju školarinu u iznosu od 7.370,00 kuna. 
 
U slučaju obročnog plaćanja školarine za studije Prehrambena tehnologija, 
Poljoprivreda krša – Biljna proizvodnja i Poljoprivreda krša – Stočarstvo krša 
potrebno je uplatiti 2.370,00 kuna na dan upisa preko opće uplatnice na žiro-račun 
Veleučilišta i ostaviti pet potpisanih i datiranih čekova građana (15. studenog 2011., 
15. prosinca 2011., 15. veljače 2012., 15. ožujka 2012. i 01. svibnja 2012.) i to svaki na 
iznos od 1.000,00 kuna.    . 
 
Apsolventi Prehrambene tehnologije i Poljoprivrede krša (redoviti studenti uz 
osobne potrebe) plaćaju školarinu u iznosu od 50% školarine za redovite studente uz 
osobne potrebe odnosno 3.685,00 kuna. 
 
       XIV. 
Školarina za redovite studente uz osobne potrebe i izvanredne studente koji su 
upisali studij akademske godine 2005./2006. ostaje jednaka kao i prilikom upisa na 
studij te se utvrđuje u iznosu od 3.500,00 kuna odnosno 50% navedenog iznosa u 
posebnim slučajevima propisanim za studente koji se uvjetno upisuju i za ponavljače. 
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       XV. 
Kvote za upis u prvu godinu stručnih studija utvrđene su Odlukom Stručnog vijeća 
Klasa: 003-01/10-01/31 i Urbroj: 2182/1-40/1-10-4, donešenoj na 24. sjednici od 10. 
rujna 2010. godine i iznose: 
 
- Trgovinsko poslovanje s poduzetništvom (40 redovitih i 40 izvanrednih 

studenata),  
- Prehrambena tehnologija (60 redovitih studenata),  
- Poljoprivreda krša - Stočarstvo krša (30 redovitih studenata) i  
- Poljoprivreda krša – Biljna proizvodnja (30 redovitih studenata). 

 
       XVI. 
Pravo na izravan upis ostvaruju posebne kategorije stanovništva (osobe sa 60 % i više 
tjelesnog oštećenja, dijete smrtno stradalog hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata, 
dijete zatočenog ili nestalog hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata, HRVI iz 
Domovinskog rata, dijete 100 % HRVI iz Domovinskog rata, hrvatski branitelj iz 
Domovinskog rata). 
 
 
       XVII. 
Upisi u prvu godinu studija za studente koji su upisali studij putem državne mature 
provodit će se u vremenu od 18. do 22. srpnja 2011. godine (ljetni rok) i od 20. do 23. 
rujna 2011. godine (jesenski rok). 
Na razredbeni postupak koji počinje 20. rujna 2011. godine prijaviti se i upisati mogu 
svi koji su završili trogodišnje ili četverogodišnje srednjoškolsko obrazovanje na 
onim stručnim studijima na kojima nisu ispunjene upisne kvote na upisima putem 
državne mature. Upisi se vrše putem razredbenog postupka na  stručne studije 
Trgovinsko poslovanje s poduzetništvo, Prehrambena tehnologija, Poljoprivreda krša 
- Stočarstvo krša i Poljoprivreda krša – Biljna proizvodnja. 
Prijave za razredbeni postupak primaju se od 20. do 27. rujna 2011. godine od 09,00 

do 14,00 sati. Prijave se primaju u okviru kvota, neispunjenih studentima koji su se 
upisali putem državne mature. 
Prijaviti se može jedan ili više navedenih studija. U slučaju prijavljivanja više studija 
troškovi se plaćaju prema broju prijavljenih studija.  
 
Uz prijavu na razredbeni postupak prilaže se: 
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� domovnica, 

� rodni list, 

� svjedodžba o završnom ispitu i svjedodžbe svih razreda srednje škole u 
četverogodišnjem ili trogodišnjem trajanju (pristupnici koji su srednju školu 
završili u inozemstvu prilažu i rješenje o istovrijednosti stranih svjedodžba, koje 
izdaje Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa) 

� dokaz o uplati troškova razredbenog postupka prema odluci nadležnih tijela 
Veleučilišta. Uz uplatu na žiro-račun Veleučilišta ''Marko Marulić'' u Kninu 
(2407000-1100148180), uz naznaku ''za razredbeni postupak'' i poziv na broj 00- 

OIB pristupnika, 
� dokaz o osvojenom jednom od prva tri mjesta na državnim natjecanjima ili 

sudjelovanje na međunarodnoj olimpijadi (prema potvrdi); završena još jedna 
srednja škola (prema svjedodžbi); športaš prve ili druge kategorije (prema potvrdi 
olimpijskog odbora). 

Ukoliko se pristupnik prijavljuje na više studija predaje preslike izvornih 
dokumenata, a izvorne dokumente predat će prilikom upisa. 
Prijave se podnose na posebnom obrascu, dostupnom na Veleučilištu „Marko 
Marulić“, a predaju se u studentskoj referadi ili šalju preporučenom pošiljkom 
(najkasnije jedan dan prije isteka roka), na adresu: „Veleučilište Marko Marulić“ u 
Kninu, „za prijavu“, Kralja Petra Krešimira IV 30, 22300 Knin. 
 
RAZREDBENI POSTUPAK 

Razredbeni postupak obuhvaća: 
• vrednovanje uspjeha iz srednje škole – 380 bodova 
• posebne aktivnosti i uspjeh tijekom srednjoškolskog obrazovanja - 60 bodova. 
Rang liste pristupnika formirat će se prema Pravilniku o razredbenom postupku za 
akademsku godinu 2011./2012.  
 
UPISI 

Rezultati razredbenog postupka bit će objavljeni 28. rujna 2011. godine do 12 sati. 
Upisi kandidata koji su zadovoljili na razredbenom postupku obavljat će se dana 29. i 
30. rujna 2011. godine od 9-14 sati. 
Pristupnici imaju pravo prigovora na rang liste u roku od 24 sata od dana objave 
rang listi. Prigovori se podnose Supervizijskom povjerenstvu. Razredbeno 
povjerenstvo je dužno raspraviti o prigovorima pristupnika i dati mišljenje 
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Supervizijskom povjerenstvu koje će donijeti konačnu rang listu dana 30. rujna 2011. 
godine do 12 sati. 

 
 
 

XVIII. 
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 
 
 

 Dekan 
 
 
 

 prof. dr. sc. Marko Jelić 
 

 
Dostaviti: 

� Oglasna ploča i Internet stranica Veleučilišta 
� Studentska referada 
� Pismohrana 

 


